



## 仰望恩主

又是新的一年，時間飛逝，過去數年因著環境改變和疫情的關係，缺乏社交生活，人際關係疏離，時間彷彿停頓下來。雖然每人仍是日出而作，日入而息，但人際關係發展停滯，很多事情都好像沒有進展。尤其是教會生活和福音事工，因為這些工作都是需要人與人之間正面接觸而產生。未來一至兩年，相信教會都需要在疫境中面對挑戰，仰望恩主的帶領，才能面對重重的艱難仍能逆流而上，繼續拓展福音。

1. **身心靈健康**：過去一年，很多人都因為身體疾病而離開，又因著環境的轉變和缺乏社交生活，情緒低落和感到困乏，加上移民潮的衝擊，親友分離的傷痛難以一下子得以疏導，更甚的是有些人在工作上因著同工同事的離職需要肩擔其他崗位的工作，身心靈都實在疲乏。未來一年，相信大環境仍不會有多大改善，甚至可能變得更加困難，每人都要承擔大大小小不同的壓力和重擔，我們必須騰出空間多安靜和禱告，在聖靈裏得著安慰。身體有軟弱的，求主加力和得著醫治，讓我們得著身心靈的健康，繼續走前面的人生路。
2. **主內彼此支持**：面對前路，除了個人的身心靈健康外，主內肢體必須要彼此支持，才能一起面對困難。教會牧者人手缺乏，很難全面關顧到所有弟兄姊妹的需要。因此，我們必須學習彼此關心和守望。過去教會關顧部都會分配不同的弟兄姊妹探訪年長的會友，關心他們的需要，但不屬此列的弟兄姊妹就未必能關顧得到。受疫情影響，小組的凝聚比較鬆散，一些內向和欠缺主動的弟兄姊妹會容易被忽略。因此，弟兄姊妹必須主動關心有需要的肢體，一起禱告和彼此扶持。過去塘宣一向被形容為比較冷漠（cool），但個人認為弟兄姊妹只是比較外冷內熱，讓我們以真摯熱誠活出真正的團契相交，共同面對挑戰。
3. **穩固的靈命基礎**：面對前路，信徒必須有穩固的靈命，連於元首基督，才不致於隨波逐流和跌倒。逆境往往令信徒灰心喪志、倒退和跌倒，但同樣逆境亦能讓信徒彼此相顧，激發愛心，勉勵行善（來十 24）。只要我們的生命紮根於神的話語當中，勇於前行，倚靠基督的大能，面對不同的困難仍堅定不移地向著標杆直跑，這樣的信仰生活必成為美好的見證，福音的道將繼續傳開，讓我們的生命唯主所用。

新的一年讓我們有新的開始。雖然過去幾年，環境不斷改變，困難接踵而至，但主的恩典仍是夠用的，每一天的生活都靠著主的恩典渡過。願主繼續每天賜下嗎哪和活水供應，使我們的生命不至枯乾，而是像栽於溪水旁的樹木一般得主的供應。

與大家一起仰望恩主帶領的牧者